

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 19.04.2021 Meldungsnummer: HR02-1005152607

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation CR Werbeagentur AG, Basel, neu cr Werbeagentur AG

cr Werbeagentur AG St. Jakobs-Strasse 185 4052 Basel

Bisher CR Werbeagentur AG St.Jakobs-Str. 185 4002 Basel

CR Werbeagentur AG, in Basel, CHE-107.905.078, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 211 vom 29.10.2020, Publ. 1005010758). Statutenänderung: 12.04.2021. Firma neu: cr Werbeagentur AG. Domizil neu: St. Jakobs-Strasse 185, 4052 Basel. Zweck neu: Zweck der Gesellschaft ist Werbeberatung und Besorgung aller Geschäfte, die mit dem Betrieb einer Werbeagentur zusammenhängen. Die Gesellschaft kann im Übrigen alle kommerziellen, finanziellen und anderen Geschäfte tätigen, die bestimmt und geeignet sind, die Entwicklung des Unternehmens und die Erreichung des Gesellschaftszweckes zu fördern oder zu erleichtern. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen. Die Gesellschaft kann Grundstücke, beschränkte dingliche Rechte und Immaterialgüterrechte erwerben, halten und veräussern. Mitteilungen neu: Die Mitteilungen der Gesellschaft an die Namenaktionäre oder Nutzniesser erfolgen schriftlich (einschliesslich Telefax oder E-Mail) an die im Aktienbuch eingetragene Adresse.

Tagesregister-Nr. 2299 vom 14.04.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 211, Datum: 29.10.2020

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Basel-Stadt